
TUTORIAL  - CERCEI ROZETĂ ATÂRNĂTORI, CU EFECT 3D ȘI ASPECT ORGANIC 
Materiale necesare 

 

Abrevieri 

V – Mărgele Vexlo 

D – Mărgele Drop 

R15 - Mărgele Rocailles 15/0 

R11 – Mărgele Rocailles 11/0 

R8 – Mărgele Rocailles 8/0 

 

5 g Myiuki Rocailles 15/0 Duracot Galvanized Silver 4201 

10 g Myiuki Rocailles 11/0 Duracot Galvanized Silver 
4201 

10 g Myiuki Rocailles 8/0 Duracot Galvanized Silver 4201 

24 bucVexlo 5x8 mm Crystal Mint Luster 00030/14457 

24 bucDropDuo 3x6 mm Zinc Iris 01670 

Ață Fire Line Smoke 4 LB 

Ace de mărgelit nr 11 

Tortițe din metal argintiu 

Zale metalice din metal argintiu 



Pasul 1 - Pe un fir de ață FireLine, cu lungime de de cca 1,2 m se pune o margică oarecare pe post de stopper, lăsând o coada de cca 10 cm. 
Ulterior înșirăm pe fir de 6 ori secvența 1 R15, 1V. Atenție, mărgelele Vexlo au o parte plată și una bombată. Ele trebuie înșirate ținînd cont de 
acest fapt și toate trebuie orientate identic 

 

Pasul 2 - Închidem bucla cu un nod dublu. 

 



Pasul 3 – Scoatem stopperul și cu firul de rezervă întarim (de 2 ori) cercul de mărgele. Ulterior, tăiem firul de rezervă si rămânem cu firul 
principal 

 

Pasul 4 – Urcăm firul in găurile din partea superioară a mărgelelor Vexlo 

 



Pasul 5 – Introducem firul de ață prin secvența de mărgele 1R15, 1D, 1R15. Repetăm de încă 5 ori și închidem cercul. Trecem încă o dată prin 
toate mărgelele, pentru întărire. 

 

Pasul 6 – Urcăm firul în găurile din partea superioară a mărgelelor DropDuo și introducem secvența de mărgele 2 R11, 1 R8, 2 R11 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pasul 7 – Repetăm secvența de încă 5 ori, închidem bucla și întărim, trecând încă o dată prin tot cercul. Prima rozetă e gata. O vom numi o rozetă 
mare. 

 



 

 

Pasul 8 – repetăm pașii de la 1 la 5 și obținem o rozetă mai mică. O vom numi o rozetă mică.  Acum avem două rozete: una mare și una mică. 
Fiecare dintre ele poate reprezenta un element de bază în construirea de cercei, inele, brățări sau coliere. Eu propun un model cu două fețe, 
având în vedere faptul că mărgele Vexlo au o suprafață plată și una bombată. Așezăm cele două rozete una peste cealaltă, suprapunându-le pe 
partea plată. Cercul format din R11 și R8 va fi partajat de ambele rozete. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pasul 9 – Pentru a partaja brâul de mărgele R11 și R8 și cu rozeta mică, vom trece firul prin găurile superioare ale mărgelelor DropDuo din rozeta 
mică. Întărim prin revenirea cu firul prin brâul de mărgele Rocailles și mărgelele DropDuo ale ambelor rozete.  

 



 

Pasul 10 – Avem acum o rozetă cu două fețe, care încorporează ambele rozete 
realizate anterior. 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 11 – Brâul de mărgele Rocailles este completat cu o secvență 1R11, 1R8, 1R11 care îmbracă spațiul de unire al mărgelelor DropDuo din 
cele două rozete și consolidează întreaga piesă. 



 

 

 

 

Pasul 12 – Repetăm de 5 ori această secvență, închidem cercul, întărim piesa trecând firul prin toate mărgele Rocailles. Avem rozeta de la primul 
cercel. Repetăm și obținem rozeta și pentru al doilea cercel.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 13 – Acum vă propun să construim un element care să facă legătura între rozetă și tortiță. Acest element (opțional) dă lungime cercelului, 
îi permite să se balanseze frumos și pune în valoare faptul că rozeta are două fețe identice. Pe firul care iese din R8, vom înșira 3 R11. Firul intră 
prin găurile din partea inferioară a unei mărgele V, așezate cu partea bombată în sus. Pe firul care iese punem 3R11 și  trecem acul prin găurile 

de la partea 
superioară a mărgelei 
DuploDuo, ca în poza 
de mai jos. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 14 – Continuăm să îmbrăcăm elementul de legătură cu mărgele. Pe firul care iese din partea superioară a mărgelei Vexlo înșirăm 1R11, 
1R8, 1R11. Închidem bucla ca în poza de mai jos și întărim piesa trecând firul prin toate mărgelele Rocailles. Asigurăm firul printr-un nod dublu, îl 
trecem prin câteva mărgele, eventual repetăm operațiunea de asigurare și îl tăiem curat. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 15 – Deschidem cu cleștele o zală, prin deplasare laterală, o atașăm mărgelei R8 din vârful elementului de unire, atașăm tortița și închidem 
cu cleștele zala. Modelul tortiței 
poate fi diferit, după preferința 
fiecăruia. 

 

 

 

 

 

 



Gata. Avem cei doi cercei rozetă atârnători cu efect 3D și aspect organic.  Culoarea mărgelelor poate diferi dar este recomandabilă asocierea 
de mărgele transparente cu cele mate pentru că le potențează efectul fiecărora. Elementul de strălucire este dat de mărgelele Rocailles. 

Spor la lucru! 

 

 

 

 


